

NR. 116/11.03.2015

<b>Consiliul Local al Municipiului Sebeș</b> <b>Nume Consilier – BOGDAN ADRIAN</b> <b>Partid - PNL</b> <b>Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină</b>  <b>Raport de activitate pentru anul 2018</b>	
<b>Ședințe ale consiliului local</b>	În anul 2018 participat la un număr de 12 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și 11 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
<b>Audiențe</b>	Am avut audiențe în fiecare zi de miercuri de la ora 14,00, sau ori de câte ori a fost nevoie, la sediul Primăriei Municipiului Sebeș din Parcul Arini.
<b>Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Sunt membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII Mihail Kogălniceanu Sebeș .
<b>Inițiative</b>	În anul 2018 am inițiat următoarele proiecte de hotărâre: 1. proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice a obiectivului de investiții „sistem de iluminat public din municipiul Sebeș - audit energetic și luminotehnic”. 2. proiect de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare nr. 73044/20.09.2018 pentru proiectarea obiectivului de investiții „ modernizare sistem de iluminat public în

cartierul Valea Frumoasei, str. Mihail Kogălniceanu, str. Mircea cel Mare, str. Sava Henția și extindere sistem de iluminat public pe str. Fântânele, din municipiul Sebeș „ - faza SF

3. privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Sebeș în comisiile de evaluare și asigurarea calității, ce se vor constitui la nivelul instituțiilor din învățământul preuniversitar de pe raza administrativ-teritorială a municipiului Sebeș.
4. proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții “modernizare străzi: Orizontului, Zori Noi, Câmpului, Macului, Izvorului, Luncii, Cloșca-tronson începând cu trecerea la nivel cu calea ferată 211 Sebeș-Petrești, de la km 1+347, pe o lungime de 425 ml, din municipiul Sebeș”.
5. proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rezultatelor procedurii organizate conform HCL 196/2018, pentru atribuirea autorizațiilor taxi.
6. proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, aprobarea proiectului tehnic și aprobarea completării și modificării art.1 din HCL nr.267/2017 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții “reamenajare Parcul Tineretului; reamenajare Lac, municipiul Sebeș”.
7. proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „ schimbare de destinație din Centrala Termică în Centrul Multifuncțional Cultural-Recreativ Sebeș”.
8. proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în cartea funciară a UAT Sebes a imobilului situat în loc. Petrești, str. Mihai Viteazu nr. 3, în favoarea domeniului public al municipiului Sebes.
9. proiect de hotărâre privind încetarea valabilității HCL nr. 32/2010 privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al municipiului Sebeș.
10. proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general centralizat și a devizului pe obiect aferent investițiilor incluse în categoria a aferente proiectului „investiții pentru îmbunătățirea calității vieții în municipiul Sebeș”- cod 123192 și depunerii acestuia în cadrul apelului de proiecte cu numărul POR/2018/13/13.1/1/7 Regiuni.
11. proiect de hotărâre cu privire la actualizarea și revizuirea devizului general al obiectivului de investiții „amenajare imobil str. Mihai Viteazu, nr. 39 pentru Biblioteca Municipală Sebeș”.
12. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 250/2017 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de

	<p>investiții,,reabilitare termică clădire contagioase,, (DALI) – proiect nr. 7 / 2017.</p> <p>13. proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului,, creșterea eficienței energetice a clădirii contagioase din cadrul Spitalului municipal Sebeș ,, cod proiect 118577 și a cheltuielilor legate de proiect.</p> <p>14. proiect de hotărâre privind redistribuirea de fonduri între programele cuprinse în “programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile persoanelor fizice sau persoanelor juridice fără scop patrimonial, aferent anului 2018” cuprins în anexa nr. 1 la HCL nr. 47/2018 și acordarea din bugetul local al municipiului Sebeș a sumei de 244.260 lei sub formă de finanțări nerambursabile pentru activități non-profit de interes local pe anul 2018.</p> <p>15. proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții ,, extindere grădiniță cu program prelungit - Petrești ,, - proiect nr. 3 / 2018.</p> <p>16. proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice a obiectivului de investiții ,,sistem de iluminat public din municipiul Sebeș- audit energetic și luminotehnic”.</p> <p>17. proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat,pentru realizarea obiectivului de investiții,, reabilitare școala gimnazială Răhău.</p> <p>18. proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului ,, sistematizare și rețele utilități – construire locuințe de serviciu (S+P+3E+M) 22 unități locative, municipiul Sebeș, strada Mircea cel Mare , nr.fn, județul Alba , nc 84969”.</p> <p>19. proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință în cazul în care lipsește președintele de ședință ales prin HCL nr. 139/2016.</p>
<p><b>Amendamente la proiectele de hotărâre</b></p>	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu amendamente, mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.</p>

<p><b>Misiuni oficiale în străinătate</b></p>	<p>Am făcut parte din următoarele delegații reprezentative ale Municipiului Sebeș:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Delegația ce a fost la Siderno-Italia în perioada 06.05.2018-12.05.2018.</li> <li>- Delegația ce a fost la Heidenheim – Germania, în perioada 11.10.2018-15.10.2018, la manifestările ”Zilele Aniversare ale Fanfarei Heidenheim ”.</li> <li>- Delegația ce a fost la Kronach – Germania , în perioada 13-18.12.2018, pentru a participa, alături de 18 artiști plastici, membrii ai ASOCIATIEI ARTRAD VALEA FRUMOASEI-Sebes, la expoziția de pictură organizată în cadrul Centrului Cultural Kleinvichtach din Kronach Germania.</li> </ul>
<p><b>Alte aspecte relevante</b></p>	<p>În anul 2018 cu ocazia sărbătoririi Centenarului Marii Uniri m-am implicat activ în organizarea tuturor evenimentelor și manifestărilor organizate de Municipiul Sebeș.</p> <p>În data de 1 Decembrie am participat la Alba Iulia, alături de delegațiile Sebeșului, Șugagului, Săscioriului, Pianului, Vințului, Călnicului, Gârbovei, Doștatului și Dăii Române la reconstituirea Marii Adunări Naționale de la 1918.</p> <p>Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, am continuat campania de donații „Sebeș, orașul faptelor bune,, campanie susținută de personalul angajat al Primăriei, al Direcției Asistență Socială Sebeș, al Serviciului Public de Administrare a Patrimoniului Sebeș, al Direcției Poliția Locală Sebeș, al SVSU Sebeș, al Căminului Pentru Persoane Vârstnice Sebeș și al Centrului Cultural Lucian Blaga Sebeș.</p> <p>Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, precum și acțiuni culturale sau comemorative de interes local .</p>

**Consilier Local**

**BOGDAN ADRIAN**

